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OEQPIA

OGEMA 1°

A. Na petagepete otnv KOAAa 0ag TG MTAPAKATR 100TNTEG, OUPITANP®VOVIAG TA KEVA, MOTE
01 100T11eg TTI0U Ba IPOKUYPOoUV, va eKEPALOUV aSloonNPeinTeg TAUTOTTEG:

Q) (@ B)3 = oo,
B) 02— 2aB + P25 woveeeeereee e,
V) (@ =B @+ B) = eoveeeeeeeeeeeeeeeeen,

(2,1 povadeg)

B. Na ocuprmAnpwoete otnv KOAAa 0ag tov Mapakdlem Iivaka aviotowxifoviag oe Kabe
apAoTaot g otAng A, P& avartuypd g Iou UItapXet otr) otrjAn B:

ZtnAn A ZtnAn B
a. (-5+a)(5+a) 1. —-1-2x-x2
B. (-1-x) 2. a’-25
v. (-a+ B)a 3. —a’+3a’B-3aPp®+p°
5. (—X+1)2 4. x*+2x+1
5. 1-2x+x°
6. 5°-a’
7. a’®-3a’f+3ap®-p°
8. x*+2x-1
a B Y o

(2 povadeg)
I'. Na Xapakinpioete TG MAPAKAT® MTPOTACELS, YPAEPOVIAg otV KOAAA oag tr A£Sn «Z®oTto»
1) «AdBog» dirmda oto ypdppa rnou avuotoxei oe Kabe npotaon:
a) H adyefpkt) mapdaotaon (\/5 + 3)032 etval povovupo.
B) To moAumvupo 2ax’ - 5a’x +6ax” givat éva roAumvupo 50U faBbpou wg rpog a Kat X.
Y) Ta povovupa Sxy? kat -Syx? eivat avtiBeta.
6) To moAuwvupo 9a? + 432 + 16afy eivatr avantuypa T1eIpaAywvou.
€) KdaBe yvopevo opo®v povoavupayv eivatl €va oveavUpo 0010 PE Td apX1Kd.
(2,5 povadeg)

TEAOZ THX 1™ AIIO 4 SEAIAEX



APXH THZ 2" SEATAAY
OGEMA 2°
A. Na petagepete oty KOAAA 0ag TG TAPAKAT® /

100TNTeG, OUUMMANPvoviag KatdAAnia ta
KeVd, MOTE va IMPOKUYPOoUV aAnbeig npotaoelg:

34

M(x, y)
nuw=—, ovv=—, &Pw=—,6 P=--

npuol°=... = ouvl80°=... e@0°=...
(2,8 povadeg) "

N

B. Na xapaktnpioete 1g nmapaxkdi® IIPOTACELS,
ypagoviag otnv KOAAa oag tn A&Sn «Z®oto» 1)
«AaBog» Hirmda oto ypdppa rmou avilotoixei og
KAOe npotaon:

a) Otav 0°<w<180° tote O <ouvw <1,
B) Otav n yaovia eivat apPAeia, tote nuo > 0.
y) H £@90° 6ev opiletat.
8) nu180°=-1
g) ouv(180°-®)=—-ouve
(2 povadeg)

I'. Na ouprdnpwoeste otnv KOAAa oag 1oV TAPAKAT® ITivaka avuotowxi{ovtag oe Kabe
TPIYDVOPETPIKO aplOpod tng otr)Ang A tov i0o tou ano 1 otrAn B:

ZtnAn A ZtnAn B
a. nu4s° 1. -ouvl50°
B. ouv30° 2. epl20°
Y. £@60° 3. nul3s°
4. —e@l20°

5. ouvl50°

6. —nul35°

a B Y

(1,8 povadeg)
AIIO TA AYO OEMATA THY OEQPIAY NA AITANTHXETE MONO ¥*TO ENA

AXKHXEIXY

ATXKHZH 1n
Aivovtat ot mapaotaocelg A =x%2 -4 kat B =x2 - 13x + 22.
a) Na Auoete 1g e§lonoelg: x2 -4 =0 rat x2-13x + 22 =0.
(2,4 povadeg)
B) Me 1 BorBetla twv Auoewv 1ToU BprKaAte OT0 pAOTNHA @), VA TTAPAYOVIOIIOU|OETE TG

napaotdoeig A kat B.
(2 povadeg)

yY) Xpnowpornolwviag 1o anotedeopa 10U epetatog B), va Auoete v e§iowon %+% =-1.

(2,2 povadeg)
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APXH THX 3™ SEAIAAZ
ATKHZH 2n
, . 2x+y=9 , . , .
a) Aivetai to ovotnua: {Sx oy--4’ Na AuBei 1o ovotnpa (pe oroladr)rote PeB0do) Kat
va Bpedet ot n Avon tou eivat 1o {euyog (X, y) = (2, 5).
(2 povadeg)

B) Na efetdaoete av 1o onpeio mou Pprjkate oto £pOINPA @) €ival ONpeio g KAPITUANG
y=x2-6x+ 13.
(0,5 povabdeg)
y) Na Avoete v e§iowon x2 — 6x + 13 = 0. Tépvel n KApPIuAn y = x2 - 6x + 13 tov adova
xX’x; Av vai oe nolo(a) onpeia; Tepvet tov agova y'y; Av vat oe roo(a) onpeia;
(1,6 povadeg)
6) H kapmtdn y = x2 — 6x + 13 epgavifel péyoto 1n elaxioto; Iloeg eivatr ot
OUVIETAYHEVEG TG KOPUPIG TNG;
(1,5 povadeg)
€) Na oxebiaoete otoxXeWdwWG TNV KAPIMUAnN y = X2 — 6x + 13, oto opBoywvio ocuotnua
OUVIETAYHPEVOV TTIOU oag divetatl oto rmapdptnpd.

(0,9 povadeg)

ATKHZH 3n
Zto 1piyovo ABI, otnv mdeupa AT naipvoupe
unua AE = AB.
a) Av BZ kdaBetog otv AT’ kat EH kdBetog
owmv AB, va bé¢eiete ot BZ = EH.
(2,4 povadeg)
B) Av AA 8wxotopog, va deigete o011 ta Ipiywva
ABA xat AAE eivat ioa.
(2,4 povadeg)
y) Na 6eilete 611 1o tpiyovo BAE eivai
1000KEAEG.
(1,8 povadeg)

AIIO TA TPIA GEMATA TQN AXKHYXEQN NA ATTANTHXETE MONO XTA AYO

O AweubBuving O xkaBnynng

[Mavaywwing ITittog Nukpav Matooolav

ZAY EYXOMAZITE KAAH EIIITYXIA!
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APXH THE 4* SEAIAAY

IIAPAPTHMA

Ovopaten®vupo:

TEAOZ THX 4™ AIIO 4 SEAIAEX




